
 RPP PAIBP (DARING) 
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Tujuan Pembelajaran: 
Melalui model pembelajaran Discovery Learning dan kecakapan abad 21, Peserta 
didik dapat meyakini, menghayati, mengevaluasi dan mengamalkan ketentuan 
pernikahan dalam Islam. 

SMK NEGERI 1 

PEKALONGAN 

  

  Ketentuan Pernikahan dalam Islam 

KOMPETENSI DASAR INDIKATOR PENCAPAIAN KOMPETENSI 

1.28 Meyakini 
kebenaran 
ketentuan 
pelaksanaan 
pernikahan 
berdasarkan syariat 
Islam 

1.28.1 Meyakini  kebenaran ketentuan 
pelaksanaan pernikahan berdasarkan 
syariat Islam 

1.28.2 Mentaati kebenaran ketentuan 
pelaksanaan pernikahan berdasarkan 
syariat Islam   

2.28 Menunjukkan sikap 
bersatu dan 
kebersamaan 
dalam lingkungan 
masyarakat 
sebagai 
implementasi 
ketentuan 
pernikahan dalam 
Islam 

2.28.1 Mengamalkan kebenaran ketentuan 
pelaksanaan pernikahan berdasarkan 
syariat Islam 

2.28.2 Menunjukkan sikap bersatu dan 
kebersamaan dalam lingkungan 
masyarakat sebagai implementasi 
ketentuan pernikahan dalam Islam 

3.28 Mengevaluasi 
ketentuan 
pernikahan dalam 
Islam 

3.28.1 
 

 
 

Menentukan makna, dalil, tujuan dan 
hukum pernikahan dalam Islam 

3.28.2 Menganalisis orang yang tidak boleh 
dinikahi serta pernikahan yang tidak sah 
dalam Islam 

3.28.3 Menganalisis rukun dan syarat 
pernikahan dalam islam 

3.28.4 Menilai hikmah  pernikahan dalam islam 

4.28 Menyajikan prosesi 
pernikahan dalam 
Islam 

4.28.1 Mengidentifikasi prosesi pernikahan 
dalam Islam 

4.28.2 Mendemonstrasikan prosesi pernikahan 
dalam Islam 

 

MATERI POKOK 

Pernikahan/Munakahat 

KELAS/SEMESTER 

XII/1 

ALOKASI WAKTU 

3 JP (3x45 Menit) 

LANGKAH PEMBELAJARAN 

 Melalui grup Kaizala / Google 

Classroom, Guru memberikan tautan 

sumber belajar berupa video 

pembelajaran untuk dipelajari siswa. 

Tautan Youtube : 

https://www.youtube.com/watch?v=k

_oKgUKH7iA 

Aktivitas ini dilakukan 15 menit di 

awal pembelajaran. 

 Melalui tatap maya di GoogleMeet, 

Guru mengkonfirmasi materi yang 

telah dipelajari siswa. Kemudian 

Guru menjelaskan teknis 

penyelesaian Lembar Kerja Siswa 

(LKS). 

 Siswa mempelajari modul yang telah 

dipersiapkan Guru pada platform 

Aplikasi Kupas Tuntas PAI. Siswa 

melakukan aktivitas belajar sesuai 

petunjuk di Aplikasi. 

 Siswa mengunggah hasil kerjanya 

sesuai petunjuk teknis LKS pada 

platform Kelas Maya. 

 Guru dan siswa melakukan refleksi 

Bersama. 

P E N I L A I A N 

Pengetahuan ; 

Tes online (Quizizz/Gform) 
 

Keterampilan : 

Performa Presentasi Online 
 

Sikap : 

Rubrik Disiplin, tekun dan 

bertatanggung jawab 
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